



В Чагоде руководитель гостиницы подозревается в невыплате заработной платы работникам

Устюженским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты зарплаты сотрудникам гостиницы в поселке Чагода Вологодской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

По версии следствия, в период с декабря 2016 года по апрель 2017 года генеральный директор организации полностью не выплатила зарплату пяти подчиненным сотрудникам, задолжав им порядка 150 тысяч рублей. При этом подозреваемая имела финансовую возможность своевременно выплатить заработную плату. В интересующий следствие период фирма располагала необходимым объемом денежных средств, которые направлялись руководителем на другие нужды, включая платежи по долговым обязательствам организации в размере, значительно превышающем объем задолженности по заработной плате.

Уголовное дело возбуждено по результатам проверки материалов, представленных прокуратурой Чагодощенского района.

Следствием выясняются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1133602>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области
